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二年级数学拓展题复习
             2010.11.8

1． 判断题

 (1、一个数除以4，所得的余数最大是3。            （   ）

(2、48÷3×2 = 48÷6 ( )                             （   ）
(3、一个苹果重120千克。                         （   ）
(4、千位右面一定是万位。                        （   ）
（5、 1×1的积是2。







       （   ）

（6、5个6相加是多少，列式是:5＋6 = 11。        （   ）

二．选择题
1、4×6表示（    ）。

A、4个6相乘     B、4和6相加     C、4个6相加

2、6＋6＋6－6 改写成乘法算式是（     ）。

A、4×6－6        B、2×6          C、3×6

三．在○里填上“>”“<”或“=”。
97-9     86 


32+14     56  


9厘米    1米

8+34    42  


50-15     45  


4×4    4+4

100厘米     1米     2米    2厘米  

70    90-19
四．解答题

1． 4+4+4+4改写成乘法算式是（            ） 

用口诀（         ）计算。

2、如果   ＋  ＋   ＋  ＋  ＋   = 30，那么    =（     ） 。

3、用0、1、2、3能组成多少个不同的三位数？
4． 一根铁丝用去一半后，再用去剩下的一半，这时铁丝剩下6米。原来这根铁丝有多长？
5． 把1，2，3，4，5，6，7，8，9分别填入下面的等式里，不能重复，一个数只能用一次：

（ ）-（ ）=（ ）   （ ）+（ ）=（ ）       （ ）+（ ）=（ ）
6、 ○、△、☆分别代表什么数？

　　(1)、○+○+○=18　　(2)、△+○=14 　　(3)、☆+☆+☆+☆=20

○=( ) △=( ) ☆=( )

7、  △+○=9    △+△+○+○+○=25

　　△=( ) ○=( )

8、有35颗糖，按淘气—笑笑—丁丁—冬冬的顺序，每人每次发一颗，想一想，谁分到最后一颗？

9、上体育课时，站在小红前面的有8人，站在小红后面的有16人，小红站的这队一共有多少人？
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